
Year 11 Parental Survey Results

January 2020

34 surveys returned

Male - 14                           Female - 20
“My child is working at an appropriate level and performing well in the subjects that they are studying”                                       
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English 91 9

Mathematics 100 0

Science 94 6

Art & Design 100 0

Business 100 0

Computer Science 100 0

Dance 100 0

Drama 100 0

Engineering 75 0

Food 100 0

French 100 0

Geography 88 12

Health & Social 100 0

History 85 15

Hospitality 100 0

Media 88 12

PE/Sport 100 0

RE 100 0

Spanish 60 40



Statements
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My child enjoys being at school 77 23

My child feels safe at school 94 6

My child is making good progress at school 91 9

I  receive valuable and appropriate information about my child’s progress 86 14

The discipline is good at school and unacceptable behaviour is dealt with 88 12

The school expects my child to work hard and do his or her best 100 0

The school sets appropriate independent learning (homework) for my child 97 3

If my child experienced a problem at school, there is always someone available to help them 84 16

Parents can visit or contact the school and talk with staff regarding problems being experienced 91 9

The school has responded well to any concerns I have raised 81 19

The school provides specialist support and informs me how this is helping my child to progress. 100 0

My child receives the extra help and support that they need from teachers and support staff 93 7

There is a good range of activities including after school clubs, trips, visits and enrichment  days 88 12

The school helps my child to have a healthy lifestyle 71 29

My child enjoys the meals provided at school 71 29

The school has sufficient computers for my child to use for their school work 69 31

The school has ensured that my child is well prepared for the future 94 6
The school provides good careers education, information, advice and guidance so my child understands the options and progression 

opportunities available 91 9

The school is well managed and organised 97 3

The school has lived up to your expectations 94 6

I would recommend this school to another parent 97 3



Parent Comments

* Staff Turnover! 4 teachers in 3 years. Inconsistent approach.
South Axholme Academy Response: Thank you for your comment. We monitor retention rates of our staffing and ensure our recruitment 

strategy is proactive in sourcing the very best staff. Whilst we appreciate this may mean students have different teachers at times, our 

academic outcomes indicate this does not have a detrimental impact on the quality of education. We wish our former colleagues well in 

their futures and the next stages of their careers. 

*Thank you for all the help you've given our daughter.
South Axholme Academy Response: Thank you for your comment. Please feel free to add your views to the Ofsted Parent View website: 

Parentview.oftsed.gov.uk

* Lack of necessities is a concern
South Axholme Academy Response: Thank you for your comment. Department budgets are regularly reviewed and linked to the number of 

students and periods allocated within an academic year. Subject leaders have the option to bid for specific equipment for their area beyond 

their annual capitation. We are committed to ensuring all our students receive the very best education whilst ensuring best value in all that 

we purchase or procure.

* Y11 have had no 'fun' enrichment days, unlike the other years.
South Axholme Academy Response: Thank you for your response. Student feedback activities over recent years have indicated that the 

Year 11 students have highlighted that one of the most powerful support and intervention strategies pre-exam was subject specific 

intervention day on Enrichment Days. 


